

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ADMINISTRADORES / PERSONAL OCUPADO AÑO 2011

SC.NEC.132979.2011.1

A: DATOS GENERAL	LES: IDENTIFICACIÓN						
RAZÓN O DENOM	IINACIÓN SOCIAL	RUC		кз	EXPEDIENTE		
ASIA ROUND THE	e world s.a. asrowd	0 9 9	2 5 9 5	4 4 2 0 0 1	1 3 2 9 7 9		
	PERSONAL OC	UPADO		AUDITORIA EXTERNA			
DIRECCIÓN	ADMINISTRACIÓN	PRODUCCIÓN	OTROS	AUDITOR EXTERNO	RNAE		
	2		2				

B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES

Cédula/RUC/Pasaporte	Apellido y Nombres Completos	Nacionalidad	Cargo	RL/Adu
0914502216	ANZULES COBOS ALEXANDRA DEL ROCIO	ECUATORIANA	GERENTE GRAL	RL
0918497140	ANZULES COBOS MARIA FERNANDA	ECUATORIANA	PRESIDENTE	RL
/			£,,	
****				
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
- " '				

NOTA: 1.-El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

PECHA DE PRESENTADO DE ANGOLEMEN DA ANGOLEMEN DE ANGOLEMENT DE ANGOLEMEN DE ANGOLEMENT DE ANGOLEMEN DE ANGOLEMENT DE ANGOLEMEN DE ANGOL

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Alxandra A.C.

Nombre: ALEXANDRA ANZULES COBOS Identificación: 0 9 1 4 5 0 2 2 1 6

INSTRUCCION SUPERIOR

PROFESIÓN ESTUDIANTE

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE ANZIALES EDUARDO GUILLERMO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE COBOS MAREN MALIRA TERESA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GLAYAQUEL

2006-10-28

FECHA DE EXPIRACIÓN 2020-10-28 COMP. REG. CIVIE DE GLATRIQUE.





IDECU0914502216<<<<<<< 711121F201028ECU<<<<<<<< AMZULES<COBOS<<ALEXANDRA<DEL<R



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL. IDENTIFICACIÓN Y CEDALACIÓN



CÉDULA DE CILIDADANÍA



ANZULES COBOS ALEXANDRA DEL ROCKO LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUE BOLIVAR /SACRESTO 1571-11-21

SACIONALICAD BOUNTORIANA

SEXO F
ESTADO CIVIL CASADO
CHEQUITO CUESTA JOSE LUES



M 091450321-6







REPUBLICA DEL ECUADOR CREI CONSEJO NACIONAL ELECTORAL CERTIFICADO DE VOTACIÓN

REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 07/05/2011

837-8662 NÚMERO

0914502216 CÉDULA

ANZULES COBOS ALEXANDRA DEL

GUAYAS

PRICKABLIN

NATIONAL SECTION (SECTION AND ASSESSMENT ASS



